
Série 3

Př́ıklad 1 Necht’ X, Y a Z jsou normované prostory takové, že Y →֒→֒
X →֒ Z. Potom pro každé ε > 0 existuje c > 0 takové, že

‖u‖X ≤ ε‖u‖Y + c‖u‖Z .

Př́ıklad 2 [Verze Poincarého nerovnosti] Necht’ u(x, y) : R
2 → R je (hladká)

funkce, jej́ıž nosič má v nějakém směru tloušt’ku d < ∞. Potom

∫
R2

|u(x, y)|pdxdy ≤ d

∫
R2

|∇u(x, y)|pdxdy

pro každé p ∈ [1,∞).

Nápověda:1–vizLemma3

2–BÚNOu(x,y)=0proy/∈(0,d),tedy|u(x,y)|≤∫d

0|∂u/∂y(x,η)|dη;

integraćıdle(x,y)∈R×(0,d)závěrprop=1.Proobecnép>1nav́ıc
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